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1. Sa se calculeze determinantul D=|1 0 3|. (6 pct.)
2 4 6

a) D=1:b) D=11;¢) D=4:d) D=0:¢) D=14:1) D=3.
2. Sa se determine xR astfel incat numerele 2.4, x (in aceastd ordine) si fie in progresie geometrica,

(6 pet.)
a) x=11;:b) x=8;¢) x=5:d) x=9;e) x=14:1) x=18.

S
3. Fie matricea A= [2 I]' Sa se calculeze determinantul matricei 4°. (6 pet.)

a)4:b)9:c) 16:d) 25:e) 15; 1) 0.

4. Fie functia f:R— R, f(x)= |x\e"‘. Fie » numirul punctelor de extrem local §i 7 numdrul punctelor de
inflexiune ale functiei f . Care dintre urmitoarele afirmafii este cea adevarata? (6 pet.)

a) n+2m=5;:b)y n—m=2;¢c) n+m=4;d) n—2m=1;¢) 3n+2m=5:1) 3n—-2m=4.

5. Fie a.beR, a<b si fie functia derivabild f:(a.b)— R, cu derivata /' functie continua. Stiind cad
fi(x)+ (f(:c})2 +120, Yxe(ab) si c@ limf(x)=+o0, limf(x)=—00, decideti care dintre

=>a x<h

urmitoarele afirmatii este cea adevirata: (6 pet.)

7 3 N r 3
a) b--ae%,%]; b) b—ac %.w]; ¢) b—agmc0); d) b—-ae[O,%]; e) b—a&‘%,%]; f)
b_aei,zf_].
4 2
6. Sise rezolve sistemul de ecuatii{ ﬁ;v= 5 in multimea numerelor reale. (6 pet.)
x—3y=

a) x=3,y=1;b) x=Ly=2;¢) x=2,y=1;d) x=y=2;¢) x=Ly=3;f) x=-3,y=3.

7. Si se rezolve ecuatia log; (x—1)=2. (6 pet.)

a) x=3;b) x=10;¢) x=8;d) x=ll;e) x=7;f) x=14.
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10.
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12.

13.

14,

Sa se rezolve inecuatia 7x+2 > 5x+4. (6 pet.)
a) xe (1,0);b) xe(=3,0);¢) xe(~0,—4);d) xe(-4,-3):¢) xed; ) xe(0,1).

Suma solutiilor reale ale ecuatiei x* —3x* —5x=0 este: (6 pet.)
a) 8;b) 7; ¢) 6; d) 3; e) 5; f) 5.
100

_1ykH
Fie polinomul f '—"l—l-}:tTll)—l)—‘ X(X—=1)...(X—k).Daca S este suma radacinilor reale alc lui f, iar
k=0 Tl

T este suma radacinilor reale ale lui f’, atunci S—T7 este egal cu: (6 pet.)

a) 55;: b) 51:¢) 52: d) 54: e) 50: ) 53.

Suma patratelor solutiilor ecuatiei x* +x—2=0 este: (6 pet.)
a)5:b)10;¢)2:d)4;¢) 7: 1) 1.

wE.
i
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Fie A:[

| neN, zeC, z* 42’ + 2" +z+1=0}. S4 se determine suma patratelor elementelor

multimii 4 . (6 pet.)
a) 1:b)9:¢)4;d) 105 ¢) 7: f) 5.

Multimea solutiilor reale ale ecuatiei vx+3 —x=1 este: (6 pet.)

a) {3.4};b) {-2,3}:0) {-1,3};d) {-3,0};¢) {1}: D @.

Fie functia /:R — R, f(x)=x+e". Sasecalculeze f'(0). (6 pet.)
a)0;b)4;¢c) —2:d) =5;¢) 2; ) 3.

15. Si se rezolve ecuatia 2" =16. (6 pet.)

a) x=2:b) x=3;c) x=-;-;d)x=6;e) x=4;0) x=-1.
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